

I созыв Заседание № 18 г. Бердянск

РЕШЕНИЕ

«28» ноября 2024 г.

№ 18/2

Об утверждении структуры Администрации Бердянского городского округа в новой редакции

В соответствии со статьей 28 Устава городского округа Бердянск Запорожской области, в целях оптимизации структуры администрации Бердянского городского округа, Бердянский городской Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить структуру Администрации Бердянского городского округа в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Решение Бердянского городского Совета депутатов от 21 марта 2024 г. № 10/4 «Об утверждении структуры Администрации Бердянского городского округа в новой редакции» признать утратившим силу с 31 декабря 2024 года.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года и подлежит опубликованию (обнародованию) в сетевом издании «За!Информ» https://za-inform.ru/ и размещению на официальном сайте Администрации Бердянского городского округа https://berdyansk.gosuslugi.ru/.

Председатель Бердянского городского Совета депутатов

В.В. Нечет

Глава Бердянского городского округа

А.Ф. Сауленко

Приложение к решению Бердянского городского Совета депутатов от «28» ноября 2024г. № 18/2

Структура Администрации Бердянского городского округа

